

江苏省环境保护产业协会 《在用非道路移动机械排气污染物治理技术规范》 团体标准送审稿审查会在南京顺利召开

2024年12月24日下午，江苏省环境保护产业协会在南京高淳组织召开了《在用非道路移动机械排气污染物治理技术规范（送审稿）》团体标准审查会。本次会议邀请了来自南京农业大学、原南京汽车质量监督检验鉴定试验所、南京林业大学、《汽车维修与修理》杂志社和凯龙高科技股份有限公司的5位专家，组成了审查小组。协会秘书处、协会机动车污染防治专委会、编制组相关人员参加了会议。



会上，南京开特环保科技有限公司代表编制组就标准送审稿的编制情况进行了详尽的汇报，包括标准内容、编制说明以及标准征集意见的汇总和修改情况。与会专家经过质询与讨论，认为该标准送审稿及其编制说明、征求意见汇总处理表等文件资料齐全，编制过程严谨规范，文本编写符合 GB/T 1.1 的规定。同时，专家们也提出了具体的指导和修改建议，并提供了该标准的定位及其实际应用的建议。经过会议无记名投票，专家组一致同意通过对该标准的审查。

接下来，编制组将结合专家意见和实际情况，尽快对标准文本及其编制说明进行进一步的完善和优化后，进入报批程序。

在政策引导和市场需求的双重驱动下，我国非道路移动机械排气污染治理产业正面临新的发展机遇。该标准的制定，将为规范该行业提供支撑，推动技术创新和产业升级，提升治理效能，助力非道路移动机械排气污染治理工作取得更加显著的成效，为我国环保事业贡献更大的力量。